

志愿者用积分兑换商品

“这比自己买的还开心”

近日,东西湖区金银湖街道学府社区举办了一场集“团队发展与规划之社区社会组织不得不知道的技巧”实战赋能培训与志愿者积分兑换于一体的主题活动。此次活动以“赋权增能”为策略,巧妙地将理论与实践相结合,不仅提升了社区社会组织的内生能力,更以暖心回馈机制激发居民志愿服务热情,为构建共建共治共享的社区治理新格局注入了强劲动能。

活动中,培训以“优势视角”与“生态系统理论”为专业依托,引导社区社会组织骨干、社区工作者及社区慈善资源等多元治理角色,重新审视并挖掘自身及

组织的资源禀赋与发展潜力。让参与者在模拟真实场景中,有效掌握了团队建设、项目化运作与资源整合等关键实务技巧。随后,进行了志愿者积分兑换活动。志愿者夏阿姨捧着用积分兑换到的食用油,脸上洋溢着灿烂的笑容:“攒了半年的积分,今天终于兑换到了,这比自己买的还开心!”简单的话语,道出了满满的成就感与归属感。

此次活动,有效提升了社区社会组织的专业素养和行动能力,同时极大地增强了志愿者的荣誉感、获得感和持续参与的动力。

文图/通讯员叶喆



志愿者用积分兑换商品。

戏曲演出进社区

近日,东西湖区吴家山街道杏园社区新时代文明实践站联合杏园社区豫剧班、杏园艺术团开展“戏曲演出进社区文化惠民暖人心”戏曲活动,为居民们带来了一场戏曲盛宴。

活动中,豫剧《抬花轿》将热闹场景演绎得惟妙惟肖;折子戏《朝阳沟》熟悉的旋律与贴近生活的剧情,勾起了许多老年观众的青春记忆;《朝阳沟 汗洒高山》选段节奏激昂,传递出积极奋进的精神力量;豫剧《老三篇》韵味醇厚,展现出传统戏曲的独特艺术魅力;折子戏《小二黑结婚》以鲜活的生活气息,幽默的情节让人忍俊不禁;《穆桂英出征》选段气势恢宏,尽显巾帼英雄的豪迈气概;《朝阳沟-亲家母都坐坐》对唱片段,一开口便引发



社区居民观看戏曲表演。

全场共鸣;豫剧小品《倒霉大叔的婚事》诙谐的表演让现场笑声不断。

此次活动,既为社区居民

带来了满满的欢乐,充实了大家的精神文化生活,更拉近了社区与居民间的情感距离。

文图/通讯员刘菁

鑫桥社区开展防灾减灾培训

近日,东西湖区金银湖街道鑫桥社区应急培训活动室里人头攒动,一场集知识宣讲、实操培训、除雪部署、隐患排查于一体的防灾减灾培训活动开展,让居民在“学、练、干”中提升应急自救能力,为秋冬季节安全保驾护航。

活动中,医师结合秋冬季节特点,讲解了秋冬意外伤害应急处理;民警则解读了防灾减灾相关政策法规,雨雪冰冻灾害应对、火灾防范、燃气安全等常见隐患预防知识,重点强调冬季用电取暖、燃气使用安全注意事项。

“防灾减灾不是一句口号,而是关乎每个家庭的平安大事。”鑫桥社区负责人表示,此次活动既普及了防灾减灾知识,提升了居民自救互救能力,也完善了社区应急保障体系。

文图/通讯员张丹 尤如盼 樊胜丽

宁康园社区群“星”闪耀

79位“宁康先锋”展志愿风采

12月1日下午,武汉经开区沌口街道宁康园社区新时代文明实践站内暖意融融,“群星闪耀·温暖家园”2025年度志愿者风采展示活动在此举行。79位社区志愿者代表依次亮相,展现“宁康先锋”志愿服务品牌的凝聚力与活力。

活动伊始,与会者重温志愿

者誓词,共同铭记“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。社区党委书记刘凤全表示,“宁康先锋”已成为社区一道亮丽的风景线。

现场展示了八类“社区之星”,包括共建单位代表、文艺队员、党员志愿者、外卖小哥、小小志愿者及楼栋长等。神龙置业代表分享道:“能在家门口为邻里出力,心里

很踏实。”文艺队员王玲笑着说:“大家开心,我们就高兴!我愿为社区出份力!”

活动中还设置了积分兑换环节,被志愿者称为“爱心循环”的见证。志愿者李凤英说:“社区一直记得我们,心里特别暖。”

通讯员李华



鑫桥社区开展防灾减灾培训。